
Погашення кредиту через кіоск (термінал) самообслуговування City 24 

Обираємо KredoBank в розділі БАНКИ ТА ФІНАНСОВІ ПОСЛУГИ або на Головній 

сторніці  KredoBank New 

 

 
 

«Погашення кредиту» 

 

 
 

 

 

 

 



Вводимо всі необхідні реквізити, а саме: 

 

 Номер телефону 

 ПІБ платника (поле бажане до заповнення, але не обов’язкове) 

 Отримувач (ПІБ) 

 ІПН отримувача (за відсутності ІПН необхідно вказати серію та номер паспорту без 

пробілу) 

 Рахунок 

 Номер кредитного договору (поле бажане до заповнення, але не обов’язкове) 

 Дату кредитного договору (поле бажане до заповнення, але не обов’язкове) 

 Суму платежу 

  

Для повного заповнення форми необхідно скористатись вертикальним скролом 

(стрілочка справа).  

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



У полі «Сума платежу» вводимо суму внесення на рахунок, в полі «Сума до сплати» 

буде відображено суму внесення + комісія.  

 

 
 

Після повного заповнення форми натискаємо «Далі». 

Якщо Ви хочете здійснити декілька оплат за різними реквізитами необхідно обрати 

«Оберіть наступну послугу» 

 

 
 

 

 



Наступний крок, внесення коштів. Сума, яка вкладається в кіоск (термінал) 

самообслуговування буде відображатись в полі «Всього внесено».  

 

 
 

Після внесення необхідної суми натискаємо «Сплатити». 

Про успішність проведення операції на екрані буде відображено повідомлення 

«Платіж оброблений». 

 

Якщо внесена сума передбачає решту, системою буде запропоновано поповнити 

мобільний телефон на суму решти. Натискаємо «Далі» 

!!! Кіоски (термінали) самообслуговування мережі City 24 не видають решту готівкою.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Якщо квитанція не була роздрукована і не було обрано «Відправити чек на e-mail» 

необхідно повернутись в Головне меню, здійснити дзвінок на Гарячу лінію City 24 за 

номерами, вказаними на екрані, а саме: (066/099/096)505-5757, (093)170-1414. 

Консультантом Гарячої лінії буде озвучено номер платежу, який необхідно ввести в 

полі, яке відобразиться після натискання «Кошик». 

  
Консультантом на Гарячої лінії City 24 Вам буде озвучений номер квитанції, який 

необхідно ввести в полі «Пошук платежу», «Далі» 

 
Знайдену квитанцію необхідно роздрукувати обравши «Роздрукувати дублікат чеку» 

або обрати «Відправити чек на e-mail» 



 

Якщо Ви обрали «Відправити чек на e-mail» , буде відображено наступне: 

 

В цій формі в порожньому полі необхідно ввести Ваш email та натиснути «Відправити» 



 

 

*Звертаємо Вашу увагу, в один операційний день можна здійснити не більше 4 

платежів за одними реквізитами на загальну суму не більше 14 999 грн на добу, 

включаючи плату за надання послуг з переказу.  

Комісія: від 1.00 грн до 300.00 грн – 7.00 грн 

   від 300.01 грн – 3% від суми, мінімум 8.00 грн 


